



RETIFICAÇÃO EDITAL 02/2020
SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM
ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO, A DISTÂNCIA

A Secretaria de Educação a Distância – SEaD, da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 02/2020 para seleção de estudantes para o Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado, na modalidade a distância.

Onde se lê:

EVENTO	PRAZO (*)(**)	LOCAL
Homologação preliminar	13/03/2020	www.siposg.furg.br
Período de recursos da Homologação	17/03/2020 e 18/03/2020	Recursos via www.siposg.furg.br (Orientações Anexo III)
Lista final de homologados (se alterada por recursos)	19/03/2020	www.siposg.furg.br
Período de Seleção	20/03/2020 a 25/03/2020	
Divulgação da lista preliminar dos classificados	27/03/2020	www.siposg.furg.br
Período de recursos da Classificação	30/03/2020 e 31/03/2020	Recursos via www.siposg.furg.br (Orientações Anexo III)
Divulgação da lista de classificados (se alterada por recursos)	01/04/2020	www.siposg.furg.br
Matrícula	02/04/2020 e 03/04/2020	Secretaria do polo de apoio presencial
1º chamamento subsequente	06/04/2020	www.siposg.furg.br
Matrícula do 1º chamamento subsequente	08/04/2020	Secretaria do polo de apoio presencial
Início do semestre letivo	17/04/2020	

Leia-se:

EVENTO	PRAZO (*)(**)	LOCAL
Homologação preliminar	23/03/2020	www.siposg.furg.br
Período de recursos da Homologação	24/03/2020 e 25/03/2020	Recursos via www.siposg.furg.br (Orientações Anexo III)
Lista final de homologados (se alterada por recursos)	26/03/2020	www.siposg.furg.br
Período de Seleção	27/03/2020 a 31/03/2020	
Divulgação da lista preliminar dos classificados	01/04/2020	www.siposg.furg.br
Período de recursos da Classificação	02/04/2020 e 03/04/2020	Recursos via www.siposg.furg.br (Orientações Anexo III)
Divulgação da lista de classificados (se alterada por recursos)	06/04/2020	www.siposg.furg.br
Matrícula	07/04/2020 e 09/04/2020	Secretaria do polo de apoio presencial
1º chamamento subsequente	10/04/2020	www.siposg.furg.br
Matrícula do 1º chamamento subsequente	13/04/2020	Secretaria do polo de apoio presencial
Início do semestre letivo	24/04/2020	